Koffertrager / Side carrier
fest verschraubt / firmly bolted

KTM 790 Adventure / R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

" HEPCO &
BECKER

Artikel Nr.: / Item-no.:

(1A N MO )M Schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

@B Baubreite des Koffertragers 57 cm @B Kombinierbar mit Easyrack (Abb.) Alurack und Verbreiterung
Width of the side carrier 57 cm @B Can be combined with Easyrack (pic.), Alurack or enlargement

030619



Koffertrager / Side carrier
fest verschraubt / firmly bolted

KTM 790 Adventure /R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

Artikel Nr.: / Item-no.:

6537581 00 01 BEZZ e BECKER

INHALT
CONTENTS

[EEY
x

700010407 Koffertrager links

[EEY
x

Iy
x

700010409 Verbindungsbugel
bracing bow

side carrier left
700010408 Koffertrager rechts
% side carrier right

1x 700010410 Schraubensatz
Screw Kit:

T MM > B

MM  * s
Bmm AR

4x  Kunststoffkappen M6
plastic cap M6

4x  U-Scheibe 28,4
washer 28,4

4x  Karosseriescheibe 26,4x18
body washer 26,4x18

8x U-Scheibe 26,4
washer 96,4

)mm‘ 4x  Zylinderschraube ISK M6x16 2x  Aludistanz @18x@9x25 mm
! Allen screw M6x16 aluspacer @18x@9x25 mm

2x  Aludistanz @18x@9x5 mm
aluspacer @18x@9x5 mm

4x  Sechskantschraube M6x16
hexagon screw M6x16

Selbstsichernde Mutter M6
self lock nut M6

4x  Aludistanz @15x@7x7 mm
aluspacer @15x@7x7 mm

10

D®0O(006|00D

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED
Set é

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet




Koffertrager / Side carrier
fest verschraubt / firmly bolted

KTM 790 Adventure /R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

Artikel Nr.: / ltem-no.: B HEi;co&
6537581 00 01 KE g2 L BECKER

WICHTIG
IMPORTANT

Die Voraussetzung fur die Montage ist naturlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfiihrt, sollten Sie diese Ihrer Fachwerkstatt (iberlassen. Ziehen sie alle zuganglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist. Anzugsmomente
beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined action,
you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe
the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

VORBEREITUNG
PREPARING

Die Schrauben links und rechts unter dem Heck entfernen, diese entfallen.
Remove the screws on the left and right under the rear, these are omitted.

Montage Koffertrager hinten links/rechts:
Vorderer Verschraubungspunkt:

Die Montage erfolgt am nun freien Gewinde
mit der Zylinderschraube M8x25 sowie

U- Scheibe @8,4. Zwischen Lasche und
Rahmen die Aludistanz @18x@9x5 flgen.
Hinterer Verschraubungspunkt:

Die Montage erfolgt am nun freien Gewinde
mit der Zylinderschraube M8x60 sowie

U- Scheibe @8,4. Zwischen Lasche und
Rahmen die Aludistanz @18x@9x25 fugen.

Zur Sicherung Schraubensicherungsmittel
z.B. Loctite mittelfest verwenden.

Fastening of the carriers rear right/left:
Front fixing point:

On the now free threaded holes with allen
screws M8x25 and washers @8,4. Between
the lug and the frame, join the alu spacer
218xa9x5mm.

Rear fixing point:

On the now free threaded holes with allen
screws M8x60 and washers @8,4. Between
the lug and the frame, join the alu spacer
@18x@9x25mm.

Use Loctite medium strength to secure the
screws, e.g. Loctite medium strength.

m) EEEIS
©) T > x

2X

OCLOE




Koffertrager / Side carrier
fest verschraubt / firmly bolted

KTM 790 Adventure / R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019

Artikel Nr.: / Item-no.:

(LAY N MO )M Schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

" HEPCO &

BECKER

Montage Koffertrager vorne links/rechts:
An den freien Gewinden der SoziusfulRrasten
mit den Zylinderschrauben M6x20 sowie
Karosseriescheibe 26,4x18. Zwischen Lasche
und SoziusfuRRraste die Aludistanzen
215xa7x7 fugen.

Zur Sicherung Schraubensicherungsmittel
z.B. Loctite mittelfest verwenden.

Fastening of the carriers front right/left:

On the free threaded holes of the footrest
with allen screws M6x20 and body washers
26,4x18. Between the lug and the frame, join|
the alu spacer g15xg7x7mm.

Use Loctite medium strength to secure the
screws, e.g. Loctite medium strength.

G =« -

Befestigung des Verbindungsbiigels:
Er verlauft in Fahrtrichtung gesehen
hinter dem Kotfliigel.Die Verschraubung
erfolgt mit den Sechskantschrauben
M6x16 sowie U-Scheibend6,4.
Schrauben mit Kunststoffkappen
versehen.

Fastening of the bracing bow:

Inside the fender with hexagon bolts
M6x16 and washers @6,4.

Use the threads at the inner side of the
side carriers. After assembling, cover

the screws with caps M6.




Koffertrager / Side carrier
fest verschraubt / firmly bolted

KTM 790 Adventure / R
ab Baujahr 2019 / from date of manufacture 2019 o

Artikel Nr.: / ltem-no.: B HE;CO&
6537581 00 01 IR E S BECKER

HINWEISE ZUR KOFFERMONTAGE
HINT: ASSEMBLING SIDE CASES

"
W
'

Montage des Metalladapters zum Einhaken des Kofferhalteschlosses

Die Metalladapter liegen den Koffern bei, nicht diesem Koffertragerset.
Die notwendigen Schrauben zur Montage der Metalladapter am
Koffertrager sind beigefligt (Zylinderschraube M6 x 16,
U-Scheiben @6,4, selbstsichernde Muttern M6).

Fastening of adapter to hook in the fixing lock

The adapters are enclosed with the side cases.

They are not included in the side carrier set.

The necessary screws for mounting the metal adapter on the carrier
are part of this set.

(Allen screw M6 x 16, washer 6,4 and self lock nut M6).

Metalladapter
Adapters

@)m\)\)ﬁ) 4x 4x 4x

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren ! Abgebaute Teile
INeiRaiSIN[elll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

(OZ\URNO\II Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Als weiteres Zubehor lieferbar / Also available:

6617581 01 01 Easyrack

6527581 00 01 Alurack

8007581 00 01 Gepéackbrickenverbreiterung / Enlargement
5017581 00 01 Motorschutzbtigel / Engine guard

5067581 00 09 Tankring

7007581 00 01 Lampenschutzgitter / Headlight grilles
42127581 00 01 Griffschutz / Handle guard

42117581 00 91 Seitenstéanderplatte / Side stand enlargement

Weiteres Zubehoér auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de

HEPCO &

< Germany www.hepco-becker.de




